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@an_boy_knit 

 

#капорнакнопках_ab 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

МАСТЕР КЛАСС  
по вязанию #капорнакнопках_ab  

 

o Пошаговое описание каждого этапа вязания  

o Видео для каждого этапа и голосовым пояснением всех процессов 

o Начальный или средний уровень сложности 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.instagram.com/an_boy_knit/
https://www.instagram.com/an_boy_knit/
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Материалы 
Пряжа с данными параметрами: 

 

 Бобинная Ангора 80 или Ангора 90 170-200 гр.  (50 гр.-350-400м.) 

 Пряжа «Пух норки» пр-во Китай 4-5 мотков по 50 гр. (50 гр.-350м.) 

 Или любая другая пряжа, которая подходит по заданным параметрам 

 

Инструменты 
 

 Спицы №6 на леске длиной 60-80 см. для вязания основного полотна  

 Спицы № 4 на леске длиной 60-80 см. для набора петель и обвязки капора 

 Спицы чулочные №4  2 шт. для вязания шнура 

 Крючок №3 

 Ножницы 

 Сантиметровая лента 

 Маркеры 

 3 пришивные кнопки - диаметр 17-20 мм. 

 Игла с широким ушком для пришивания кнопок 

 

Условные обозначения: 
 

МСВ- маркер середины вязания  

ВТО- влажно-тепловая обработка 
 

Перед началом вязания ознакомьтесь со всеми материалами!!! 

 
Общие сведения 

o Один размер (55-60). 

o Изделие вяжем сверху вниз одной деталью поворотными рядами лицевой гладью (в 

лицевом ряду все петли провязываем лицевыми, в изнаночном- изнаночными).  

o Кромочные петли: в начале ряда первую петлю снимаем не провязывая, в конце ряда 

последнюю петлю провязываем изнаночной.  

o Капор из ангоры вяжем в три нити на спицах № 6,5.  

o Капор из «Пуха норки» вяжем в три основные+ 1 дополнительная нить спицами № 6. 

o Обвязку капора вяжем по кругу в две нити лицевыми петлями спицами №4.  

 

Плотность вязания 
 

o Обязательно свяжите образец! Учитывайте, что плотность вязания у всех разная!!! 

o Мой капор из «Ангоры» связан в три нити спицами № 6,5. Номер спиц для ангоры 

выбран мной с учетом усадки изделия после ВТО. В процессе вязания капор из 

«ангоры» более рыхлый, чем из «пуха норки»! 

o Капор из «Пуха норки» в три основные нити + 1 дополнительная нить спицами № 6. 

o Моя плотность вязания после ВТО в 10 см*10 см=15 петель*24 ряда.  

o Если не попадаете в заданную плотность, попробуйте спицы на 0,5-1 размер 

соответственно больше или меньше, чтобы ваша плотность совпала с моей. 
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Набор петель 
 

Петли набираем на спицы №4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Набор петель.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 
 

 

  Прибавки на макушке 
 

Переходим на спицы большего размера. (Спицы для основного полотна). 

Прибавки провязываем из протяжек в каждом лицевом ряду. Изнаночный ряд вяжем по 

рисунку. 3 раза делаем прибавки: когда до МСВ осталось 3 петли из протяжки вывязываем 

1 лицевую петлю с наклоном вправо, далее 1 лицевая петля, затем из протяжки 

вывязываем еще одну лицевую петлю с наклоном вправо, 2 лицевые петли, МСВ, 2 

лицевые, 1 прибавка из протяжки с наклоном влево, 1 лицевая, 1 прибавка с наклоном 

влево. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Видео. Прибавки на макушке.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 
 

10 раз: когда до МСВ осталось 2 петли, 1 прибавка (из протяжки вывязываем лицевую с 

наклоном вправо), 2 лицевые, МСВ, 2 лицевые, 1 прибавка (из протяжки вывязываем 

лицевую петлю с наклоном влево). После всех прибавок на спицах 92 петли. 

 

https://youtu.be/CyvNA6V4Bsc
https://youtu.be/CyvNA6V4Bsc
https://youtu.be/dIIrz-QnLu0
https://youtu.be/dIIrz-QnLu0
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Видео. После прибавок на макушке.  
Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

Продолжаем вязать поворотными рядами лицевой гладью в высоту следующие величины: 

для размера 54-55 17 см., 56-57 18 см., 58-59 19 см., 60-62 20 см. Расстоянием от прибавок 

на макушке до убавок на затылке можно корректировать не только размер капора, но и 

посадку на голове. Для более свободного и объемного облегания капора для каждого 

размера можно прибавить 2-3 см. 
 

Убавки на затылке 
 

Убавки делаем в каждом 3-м лицевом ряду (т. е. в одном лицевом ряду сделали убавки, 

второй лицевой ряд вяжем без изменений, в 3-м лицевом ряду снова делаем убавки). Всего 

необходимо сделать убавки в пяти (5) лицевых рядах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Убавки на затылке.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

ОДНОВРЕМЕННО! Когда вы будете делать убавки на затылке в 3-й раз, в том же 

лицевом ряду. 

https://youtu.be/kOTECBWdaKI
https://youtu.be/kOTECBWdaKI
https://youtu.be/-mnYTDlZVHs
https://youtu.be/-mnYTDlZVHs
https://youtu.be/kOTECBWdaKI
https://youtu.be/kOTECBWdaKI
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Приступаем к формированию зоны запАха 
 

Прибавки делаем в каждом лицевом ряду. Чередуя, в первом лицевом по две прибавки в 

начале и в конце ряда, во втором ряду по одной в начале и в конце ряда. И т.д.  

Кромочные петли провязываем свободно, чтобы не было стянутости. 

Всего необходимо провязать 15 лицевых рядов с прибавками. Всего от начала прибавок 

провязываем 30 рядов.   

По 2-е прибавке в начале ряда. 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Видео. Прибавки в начале ряда 2 петли. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
  

По 2-е прибавке в конце ряда 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Прибавки в конце ряда 2 петли. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

https://youtu.be/ktRfqLhIqu0
https://youtu.be/ktRfqLhIqu0
https://youtu.be/ktRfqLhIqu0
https://youtu.be/ktRfqLhIqu0
https://youtu.be/ktRfqLhIqu0
https://youtu.be/6sXdL6rgjho
https://youtu.be/6sXdL6rgjho
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По одной прибавке в начале ряда 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Прибавка в начале ряда. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
 

По одной прибавке в конце ряда 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Прибавка в конце ряда 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

После того, как все прибавки сделаны, на спицах 128 петель, по 64 петли с каждой 

стороны от МСВ. Вяжем два ряда (лицевой и изнаночный) без изменений. 

https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/PT-1DH3n_eA
https://youtu.be/LO1ZfOiNDFo
https://youtu.be/LO1ZfOiNDFo
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Закрытие петель 
 

Закрытие петель делаем в лицевом ряду. 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Закрытие петель.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
 

Обвязка  
 

Навешиваем маркеры, чтобы выделить зоны, так как на каждой зоне будет свой шаг 

набора петель:  
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Маркеры на зоны. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
 
 

https://youtu.be/6BfVlAUs48Y
https://youtu.be/6BfVlAUs48Y
https://youtu.be/cmYYiRiiIX4
https://youtu.be/cmYYiRiiIX4
https://youtu.be/6BfVlAUs48Y
https://youtu.be/6BfVlAUs48Y
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Набор петель для обвязки капора по низу изделия. 

 

Обвязку капора из ангоры вяжем в 2 нити, из «Пуха норки» в 2 основные нити + 1 

дополнительная на спицах №4 по кругу лицевыми петлями, всего 21 ряд. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Набор по низу. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

Набор петель в зоне запАха 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Набор петель в зоне запАха. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

https://youtu.be/5xtkxhXuazs
https://youtu.be/5xtkxhXuazs
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
https://youtu.be/5xtkxhXuazs
https://youtu.be/5xtkxhXuazs
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
https://youtu.be/-MfxRBIfpuM
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Набор петель в зоне вокруг лица 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Набор вокруг лица. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

 

Размещаем маркеры, выделяя места для отверстий в обвязке для шнурка. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Маркеры для шнурка. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
Вяжем обвязку по кругу лицевыми петлями 14 рядов. 

 

https://youtu.be/mGXYKcx7iNg
https://youtu.be/mGXYKcx7iNg
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
https://youtu.be/mGXYKcx7iNg
https://youtu.be/mGXYKcx7iNg
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
https://youtu.be/hdGPw7fy9vs
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В 15-м ряду делаем отверстия для шнурка 

 

Первое отверстие 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. 1-е отверстие для шнура. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

Второе отверстие 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. 2-е отверстие для шнура. 

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
Вяжем еще 6 рядов лицевыми петлями по кругу. 

https://youtu.be/uVaVUUtwNCw
https://youtu.be/uVaVUUtwNCw
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
https://youtu.be/uVaVUUtwNCw
https://youtu.be/uVaVUUtwNCw
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
https://youtu.be/A2SP5IPy0ng
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 Закрытие петель обвязки 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Закрытие петель.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
 

Вяжем шнурок  

 
Шнурок вяжем в три нити на чулочных спицах №4. Длина шнура 160- 170 см. 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Закрытие петель.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

 

https://youtu.be/eRe3wYziIzw
https://youtu.be/eRe3wYziIzw
https://youtu.be/stQXQFbto5E
https://youtu.be/stQXQFbto5E
https://youtu.be/eRe3wYziIzw
https://youtu.be/eRe3wYziIzw
https://youtu.be/stQXQFbto5E
https://youtu.be/stQXQFbto5E


12 
 

  

 

 

Пришиваем кнопки  

 
Кнопки пришиваем до ВТО!!! 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Закрытие петель.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 
Прячем концы нитей, вдеваем шнурок в капор и проводим ВТО 

 
 
 
 
 
 
 
 

Наш капор готов! 

Благодарю за доверие!  Всем творческих успехов! 
 

 

 

При размещении фото и видео готовых изделий, связанных по данному описанию в 

сети интернет просьба указывать ссылку на мой аккаунт @an_boy_knit, либо 

ставить хештег #капорнакнопках_ab.  Благодарю за поддержку! 

 

 

 

https://youtu.be/m8zk2_pwqWM
https://youtu.be/m8zk2_pwqWM
https://youtu.be/m8zk2_pwqWM
https://youtu.be/m8zk2_pwqWM
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Полезные советы: 

 
Вязание изделия в три нити от одного мотка 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Видео. Вязание изделия в три нити от одного мотка.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 
 

 
Вязание в две нити от одного мотка 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Вязание в две нити от одного мотка.  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

https://youtube.com/shorts/bcDidAepP3s
https://youtube.com/shorts/bcDidAepP3s
https://youtube.com/shorts/dhnMBFrryf4
https://youtube.com/shorts/dhnMBFrryf4
https://youtube.com/shorts/bcDidAepP3s
https://youtube.com/shorts/bcDidAepP3s
https://youtube.com/shorts/dhnMBFrryf4
https://youtube.com/shorts/dhnMBFrryf4
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Соединение нити ангоры или «Пуха норки» 
 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видео. Соединение нити ангоры или «Пуха норки».  

Для просмотра видео щелкните по картинке или считайте QR-код. 

 

 

 

 

 
 
 

Капор из кашемира 

 
Вам понадобится моточный кашемир производства Китай 5-6 мотков (350-370 метров в 50 

гр.). Спицы № 5 для основного вязания. Капор вязала 4 нити, если к кашемиру идет 

дополнительная нить, то можно добавить 1, она сделает полотно более стабильным.  

Обвязку вязала в 3 нити спицами 3,5. 

Количество петель и все этапы вязания соответствуют основному описанию. 

Если вы вяжете капор из кашемира, учитывайте, что полотно получается достаточно 

тяжелым и не держит форму, поэтому слишком объемный капор будет обвисать. Лучше 

вязать более аккуратное по размеру изделие.    
 

 

 
 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/ZLKjvOjHfNE
https://youtu.be/ZLKjvOjHfNE
https://youtu.be/ZLKjvOjHfNE
https://youtu.be/ZLKjvOjHfNE
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ВТО изделий  
 

Это мой индивидуальный 5- летний опыт работы с пушистой пряжей.   

Повторять не обязательно! 

Если все же решили последовать рекомендации, то для начала попробуйте на 

образце. 

 

 

 

ВТО (Влажно-тепловая обработка) изделий из ангоры. 
 

Изделия из ангоры стираю руками в теплой воде 35-38 градусов с применением жидкого 

средства для стирки или шампуня для волос. Далее хорошо выполаскиваю. И кладу в 

барабан стиральной машины. Запускаю машинку в режиме «Полоскание». Сетчатые мешки 

не использую, то есть изделие свободно крутится в барабане. После завершения смотрю на 

сколько распушилась пряжа. Если меня не устраивает 

результат, повторяю «Полоскание» в машине от 2-х и более раз 

(БУДЬТЕ ОЧЕНЬ ВНИМАТЕЛЬНЫ, ИЗДЕЛИЕ МОЖЕТ 

СВАЛЯТЬСЯ!).  

После этого вынимаю изделие из стиральной машины и 

вычесываю щеткой, представленной ниже на фото. (Щетка со 

страшным названием «Пуходерка для вычесывания котов и 

собак», куплена на Wildberries). Чтобы убрать лишний пух, 

выполаскиваю изделие в большом количестве воды. Очищаю 

барабан машинки от остатков пуха. И запускаю в режиме 

«ОТЖИМ». После отжима встряхиваю изделие, слегка 

прохожу щеткой и продуваю феном, поднимая пух. Сушу 

изделие либо в горизонтальном положении на ровной 

поверхности, периодически встряхивая.  

После ВТО полотно из «Ангоры» стабилизируется и становится пушистым, и со временем 

практически не линяет. 

 

 

 

 

 

ВТО (Влажно-тепловая обработка) изделий из «Пуха норки». 
 

Ручная стирка и полоскание. Отжим в стиральной машине.  Продуваю феном.  

Изделия из «Пуха норки» не рекомендую вычесывать щеткой. Так как у этой пряжи ворс 

более короткий, чем у ангоры, щетка может разрушить структуру нити. Сушим изделие на 

ровной поверхности. В процессе сушки, периодически переворачиваем и встряхиваем.  
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ФОТО ГОТОВЫХ ИЗДЕЛИЙ 
 


